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Novacolor Malerei GmbH

Fassadensanierung in Berlin und mehr...

Wir bieten alle Sanierungsleistungen sowie Anstrich- und Lackierarbeiten für Fassaden an. Dazu gehören im Außenbereich auch Reinigungsarbeiten an Klinkern und die Graffitibeseitigung, Abdichtungsarbeiten sowie das Lackieren von Gartenzäunen und anderen Bauelementen.
Mehr erfahren
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Novacolor Malerei GmbH

Wohnungssanierrung

Wir bieten alle Leistungen Sanierungsleistungen sowie Anstrich- und Lackierarbeiten für Fassaden an. Dazu gehören im Außenbereich auch Reinigungsarbeiten an Klinkern und die Graffitibeseitigung, Abdichtungsarbeiten sowie das Lackieren von Gartenzäunen und anderen Bauelementen.
Mehr erfahren
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Novacolor Malerei GmbH

Fassadenanstriche in Berlin

Wir bieten alle Leistungen Sanierungsleistungen sowie Anstrich- und Lackierarbeiten für Fassaden an. Dazu gehören im Außenbereich auch Reinigungsarbeiten an Klinkern und die Graffitibeseitigung, Abdichtungsarbeiten sowie das Lackieren von Gartenzäunen und anderen Bauelementen.
Mehr erfahren
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Fassadensanierung Berlin und mehr... - Novacolor Malereibetrieb


Wir haben „Novacolor Malerei“ zu einer Marke gemacht. Ein erfolgreiches und in Berlin allseits bekanntes Malerunternehmen, bei dem wir mit großem Stolz auf 
unsere vielen langjährigen Stammkunden verweisen können.




 Unser eingespieltes und kompetentes Team zeichnet sich durch gegenseitige Wertschätzung aus, mit dem Resultat, dass nicht nur die berufliche Zusammenarbeit sondern auch das zwischenmenschliche Miteinander harmoniert.
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Fassadensanierung für Beton- und Putzfassaden

Wir bieten alle Leistungen bei der Sanierung von Putz- und Betonflächen inkl. aller Vorarbeiten

Mehr erfahren
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Fassadenanstriche für Putz-, Beton- und Holzflächen

Kreative Oberflächentechniken und Fassadengestaltung, inkl. aller Untergrundvorbereitungen

Mehr erfahren
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Fassadenreinigung & Graffitibeseitigung

Sauber, schonend und umweltfreundlich zugleich reinigen wir Fassaden, Böden und auch Stahlflächen

Mehr erfahren
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Denkmalpflege im Fassadenbereich

Staatlich geprüfter Restaurator -  der richtige Ansprechpartner für Denkmalpflege

Mehr erfahren
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Innenräume -
Privat und Gewerbe

Malerarbeiten mit Wellness-Naturfarben für ein gesundes Raumklima - Bewusst besser leben

Mehr erfahren
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Denkmalpflege Innenbereich
Altes bewahren

Staatlich geprüfter Restaurator -  der richtige Ansprechpartner für Denkmalpflege

Mehr erfahren
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Exklusive Wandtechniken für Innenraum & Fassade

Kreative Oberflächentechniken für Innenraumgestaltung und Fassade bieten neue Perspektiven

Mehr erfahren
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Industriebeschichtungen auf Böden und Metallflächen

Zum Beispiel Industriefußböden beschichten und Ausführung von Brandschutzbeschichtungen

Mehr erfahren









Gesundheit & Farbpsychologie

Durch die Auswahl der richtigen Farben kann eine wohltuende Atmosphäre erzeugt werden. Die Psyche, das Nervensystem werden positiv beeinflusst, das körpereigene Abwehrsystem wird gestärkt.

Mehr erfahren









Gesundheit & Farbpsychologie

Durch die Auswahl der richtigen Farben kann eine wohltuende Atmosphäre erzeugt werden.
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Das Unternehmen

Familiengeführtes Unternehmen von Malermeister Franjo Antolovic und Ehefrau Sabine Antolovic.

Mehr erfahren
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Service & Beratung

Jede Situation vor Ort ist anders und verlangt eine eigene optimierte Lösung. Wir finden sie.

Mehr erfahren
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Häuser und Räume selbst gestalten

Individuelle Raumgestaltung. Sie haben Lust sich an der Farbgestaltung Ihres Hauses selbst zu versuchen. Hier haben Sie die Möglichkeit. Bei Fragen rufen Sie uns an, wir helfen Ihnen.

Klicken Sie hier
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Fairplay im Handwerk

Wir haben das CSR-Beratungs- programm "Fairplay im Handwerk" als Unternehmensstrategie eingesetzt.

Mehr erfahren
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Naturfarben

Malerarbeiten mit Wellness-Naturfarben für ein gesundes Raumklima - Bewusst besser leben.

Mehr erfahren
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Das besondere Bauvorhaben

Südwestfriedhof Stahnsdorf - Holzbeschichtung

Die hölzerne Friedhofskapelle nach dem Vorbild norwegischer Stabkirchen wurde 1908 bis 1911 nach Plänen des Kirchenarchitekten Gustav Werner errichtet. Bekanntes Vorbild ist die Kirche Wang im Riesengebirge. Die hölzerne Inneneinrichtung, die sparsame Bemalung, die farbigen Jugendstil-Glasfenster und die wertvolle Orgel von Wilhelm Sauer sind im Originalzustand erhalten. Der 1859 geborene Gustav Werner wurde 1917 gegenüber seinem Bauwerk am Kapellenvorplatz bestattet. In der Kapelle finden inzwischen nicht nur Trauerfeiern und Gottesdienste, sondern gelegentlich auch musikalische Veranstaltungen statt.
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Weitere Beispiele unserers Leistungsprofils

Unsere Angebotspalette ist breit, wir können nicht alle unsere Leistungen auf dieser Startseite darstellen. Schauen Sie sich bitte auf den weiteren Seiten unser vollstädiges Leistungsprofil an.

In diesem Slider zeigen wir Ihnen eine Auswahl unseres Leistungsprofils. Dazu hören neben Fassadenarbeitzen auch Metall- bzw. Industriebeschichtung, Brandschutzbeschichten, Graffitibeseitigung, Wandgestaltungen, Kellerabdichtungen, Schimmelpilzsanierungen und Innendämmungen.

Fachberatungen und die Erstellung von Gutachten gehören ebenfalls zu unseren Leistungen.





[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]



[image: ]













































Fassadensanierung Berlin & mehr..

Wir bieten unseren Kunden seit über 31 Jahren fachgerechte Fassadensanierung, -anstriche und -reinigigung sowie Malerarbeiten in Berlin und Umland mit hohen Qualitätsstandard.



Novacolor Malerei GmbH

Jacobsenweg 4113509 Berlin



Telefon

+49 (0) 30 40 20 84 49
+49 (0) 30 40 20 84 50
Telefax

+49 (0) 30 40 20 84 51



E-Mail

info@novacolor-malerei.de
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E-Mail schreiben

info@novacolor-malerei.de













Cookie Einstellungen

Wir setzen Cookies ein, um Ihnen die Nutzung unserer Website und Angebote zu erleichtern und das Laden
von Inhalten zu beschleunigen.
[mehr erfahren]



 Notwendig [Details]  

 Funktion [Details]  

 Statistik [Details]




Technisch erforderliche Cookies
ermöglichen die Navigation auf unseren Websites. Sie sorgen dafür, dass Sie unsere Websites ansehen
und in unseren Angeboten navigieren können, von der Ansicht über die Auswahl bis zum Warenkorb.
Grundfunktionen, wie die Darstellung und Auswahl von Produkten auf unseren Websites, das Befüllen
des Warenkorbs oder der Login sind ohne sie nicht möglich.

Zur Darstellung von zb Maps erforderliche
Cookies.

Wir setzen Cookies zu statistischen Zwecken
ein, um Ihr Nutzerverhalten besser zu verstehen und Sie bei Ihrer Navigation auf unseren
Angebotsseiten zu unterstützen. Damit ist es uns zudem möglich, Ihre Navigation auf unseren
Angebotsseiten zu erfassen und für die bedarfsgerechte Gestaltung unserer Services zu nutzen
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